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                                                                                                                     ŘÍJEN 2023 

        
 

 

Z RADNICE ... 

 

 
Vážení spoluobčané, 
   příjemné letní počasí se nám prodloužilo i do měsíce září. Sluníčko pěkně svítilo i první školní den.To jistě pro 
to, aby školákům a studentům cestu do školy zpříjemnilo. Měl jsem tu čest přivítat, s paní ředitelkou a třídní 
učitelkou, naše prvňáčky v základní škole. Tato slavnostní akce je vždy velice příjemná a dojemná. Na všech 

dětech je vidět, jak se těší na něco nového a jak berou první den ve školní lavici zodpovědně.  
    Střecha zdravotního střediska je přelaťována a připravena na pokládku nových tašek. Víme, že by budova 

potřebovala více řemeslných oprav, avšak střecha je základ. 
   V bytovém domě v ulici Polní č.p. 456 probíhá oprava dvou vysunutých balkonů, které značně poničily povětr-
nostní vlivy. Dostanou novou pochozí krytinu a také nerezové zábradlí. Opravu provádí f. Král s.r.o.   
   V Bučku byla vyčištěna odtoková strouha na dešťovou vodu, která navazuje na Kralovický potok. Poté pan 

J. Babuška provedl opravu cesty k novému mlýnu. Tuto cestu poničila velká voda.  
   Pracovníci technického úseku se věnují převážně sečení trávy. Vesnice jsou zkrášlené a momentálně se sekají 
Kožlany.     
    Kdybyste si během října všimli na starších stromech něčeho, co tam nepatří, tak to jsou pracovníci f. Arbo 
Plzeň, kteří nám stromy odborně prořežou a svážou lany proti zlomení. 
    Podzim je tu. Ze strnišť sice moc nefoukalo, ale listí začíná žloutnout. Využijme hezkého podzimního počasí 
a šup do přírody upevňovat si zdraví. Pěkný říjen. 

  
P.S.  Prý se bude v kožlanské Sokolovně hrát nějaké divadlo. Tak se přijďte kdyžtak podívat. 

Vladimír Kulhánek 
místostarosta 

Výsledky projednání rady města na 12. zasedání konaném dne 6. 9. 2023 
 
Rada bere na vědomí: 
zprávy starosty; připomínky paní 
Květy Gelnerové k záměru vý-
stavby tří bytových domů; infor-
mace DDM Kralovice o změně způ-

sobu financování; další zaslané in-
formace. 
 
Rada schvaluje: 
č. 102/23 -  program 12. zasedání 
rady města; č. 103/23 - termín a 

program 5. zasedání zastupitelstva 

města Kožlany; č. 104/23 - žádost 
Základní školy a Mateřské školy dr. 
Eduarda Beneše Kožlany o souhlas 
s přijetím finančního daru v částce 
26 000 Kč od společnosti Women 
for Women o.p.s. k úhradě strav-
ného pro čtyři děti ve školním roce 

2023-2024 v období od 04.09.2023 
do 28.06.2023; č. 105/23 - přijetí 

účelové finanční dotace ve výši 350 
000,- Kč z rozpočtu Plzeňského 
kraje v rámci „Programu stabilizace 
a obnovy venkova Plzeňského kraje 
2023“ na opravu střechy zdravot-
ního střediska; č. 106/23 - nájemní 

smlouvu na pronájem nebytových 
prostor č.p. 260 Kožlany pro pana 
Mariana Šofranka na dobu určitou 
jednoho roku za nájemné ve výši 
2500,- Kč/měs. bez DPH; č. 108/23 
- dodatek k nájemní smlouvě, kte-

rým se prodlužuje doba pronájmu 

st.p.č. 20/5 v k.ú.  Hedčany, jehož 
součástí je stavba stodoly bez 
č.p./č.ev. do 31.12.2028; č. 109/23 
- financování činnosti divadelního 
spolku Kozlík Kožlany v roce 2023 
do max. výše 10 000,- Kč. Finanční 
prostředky budou vyplaceny po 

předložení příslušných účetních do-
kladů; č. 110/23 - zahrnutí finanční 

částky 38 000,- Kč do rozpočtu 
města na rok 2024 na financování 
pokládky nové dlažby v provozovně 
kadeřnictví a pedikúry v budově 
města č.p. 278, Pražská, Kožlany z 
důvodu nedostatku finančních pro-

středků v rozpočtu města na rok 
2023; č. 111/23 - vstup a prove-
dení výkopových prací v pozemku 
města p.č. 730/4 v k.ú. Hedčany 
dle předloženého zákresu z důvodu 
rekonstrukce vodovodní přípojky 

pro rodinný dům č.p. 19 Hedčany. 

 
Rada souhlasí: 
č. 107/23 - se zařazením žádosti o 
změnu územního plánu týkající se 
změny textové části do seznamu 
podkladů pro změnu územního 
plánu. 

 

 
Výsledky projednání rady města na 13. zasedání konaném dne 25. 9. 2023 

Rada bere na vědomí: 
zprávy starosty; další zaslané infor-

mace. 

 
Rada schvaluje: 
č. 112/23 -  program 13. zasedání 
rady města; č. 113/23 - aktualizaci 

provozního řádu sběrného místa 
Kožlany s účinností od 01.09.2023; 

č. 114/23 - žádost Základní školy a 

Mateřské školy dr.Eduarda Beneše 
Kožlany o souhlas s přijetím finanč-
ního daru v částce 12 920,- Kč od 
společnosti Women for Women 

o.p.s. k úhradě stravného pro dvě 
děti ve školním roce 2023-2024 v 

období od 01.10.2023 do 

30.06.2023; č. 115/23 - přijetí úče-
lové finanční dotace ve výši 101 
168,- Kč z rozpočtu Plzeňského 
kraje na částečnou úhradu nákladů 

Kožlanský   zpravodaj
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spojených se zajištěním poskyto-
vání pečovatelské služby prostřed-
nictvím registrovaného poskytova-

tele sociálních služeb;  č. 116/23 - 
napojení svodu dešťové vody 

rodinného domu č.p. 240 Kožlany 
na městskou kanalizační stoku. 
 

Rada souhlasí: 
č. 117/23 - s napojením pozemku 
p.č. 67/1 v k.ú. Kožlany na městský 

vodovodní řad a kanalizační stoku a 
s uložením těchto přípojek do po-
zemků města p.č. 4150/21 a 

4150/22 vše v k.ú. Kožlany. 
 
 

 
Výsledky projednání jednotlivých bodů programu zastupitelstva města   

na 5. zasedání konaném dne 18. 9. 2023 

 
Zastupitelstvo bere na vědomí:  

informace starosty, místostarosty, 
lesníka; zprávu o činnosti rady; 
zprávu starosty; předložené dů-
vody pro odmítnutí výstavby tří by-
tových domů v Kožlanech; nutné 
potřeby jednotky SDH Kožlany pro 

její řádné fungování. 
 
Zastupitelstvo určuje: 
č. 59/23 - Hanu Tupou a Mgr. Jana 
Kotěšovce, návrhovou komisi ve 
složení - předseda Vladimír Kulhá-
nek, členové Jiří Janeček, Mgr. Ja-

roslav Švarc. 
 
Zastupitelstvo schvaluje: 
č. 58/23 – program 5. zasedání za-
stupitelstva; č. 60/23 - rámcovou 

smlouvu o spolupráci ohledně vý-
stavby a provozování větrných 
elektráren, smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení práva stavby k 
pozemku p.č. 1584 v k.ú. Dřevec a 
návrh smlouvy o zřízení práva 
stavby a její uzavření do 30 dnů od 
podpisu smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení práva stavby; č. 

61/23 - smlouvu o spolupráci při 
zabezpečení požární ochrany s obcí 
Studená a dodatek č. 1 k zřizovací 
listině jednotky SDH Kožlany o 
změně územní působnosti; č. 62/23 
- smlouvu o dílo s firmou Froněk, 
dopravní stavby s.r.o. na opravu 

havarijního stavu komunikací Ko-
žlany, Hedčany – I. etapa, přičemž 
I. etapa se bude týkat opravy ko-
munikací v Kožlanech za cenu 1 019 
741,50 Kč bez DPH; č. 63/23 - 

přijetí daru a darovací smlouvu s 
paní Mgr. Růženou Srpovou na 
stavbu kapličky na pozemku p.č. 

5909 v k.ú. Kožlany v hodnotě 125 
000,- Kč; č. 65/23 - změnu roz-
počtu města na rok 2023 - 3. roz-
počtové opatření. 
 
Zastupitelstvo neschvaluje: 

č. 64/23 - prodej pozemků v k.ú. 
Kožlany p.č. 3945/13 o výměře 118 
m2, p.č. 3947/14 o výměře 89 m2, 
p.č. 3945/16 o výměře 7 m2. 
 
Zastupitelstvo vydává: 
č. 66/23 - obecně závaznou vy-

hlášku o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství. 

 
Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu 

sobota 21. 10. 2023 
Buček / náves /  8,00 – 8,15  
Hodyně / náves /          8,20 – 8,40  
Dřevec / náves /       8,45 – 9,00  
Hedčany / náves /  9,45 – 10,00  

Kožlany / proti MÚ /           10,10 – 10,40  
 
Časy jsou orientační 

UPOZORNĚNÍ 
Tento svoz odpadu není určen pro podniky a 

podnikatele!!! 
Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu 

svozové služby dle jejích pokynů. 
Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneumatiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televizory, 
elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 
Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 

Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 

Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje 
Olejové filtry 
Pneumatiky: 
-osobní, nákladní /pokud je to možné bez disků/ 

NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol, 
Použité elektrozařízení: 
-malé spotřebiče - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky, aj.,  
 TV, monitory, počítače, tiskárny, faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 
- velké spotřebiče - pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné trouby, el. sporáky, 
- chladící zařízení - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   

Ostatní: 
Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky, NE – běžné,reflektorové a halogenové žárovky! 

Olověné akumulátory 
Jiný, než odpad uvedený výše, nebude naší firmou odvezen. V případě zájmu o kontejner na objemný odpad, 
kontaktujte prosím naše obchodní oddělení /tel. 493 647 102/. 
 

http://www.kozlany.cz/
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INFORMACE BIO POPELNICE 
Vážení občané, 
   dovolujeme si Vás upozornit na přeplňování nádob na BIO ODPAD. 

   Plastová nádoba 240l má výrobcem stanovenou maximální nosnost 
95 Kg. V případě, že je překročena, není možné provést bezpečný 
výsyp a často dochází k poškození nádoby nebo následnému propad-

nuti do vozidla. S takto přetíženou nádobou je obtížné jakkoli mani-
pulovat. 
   Žádáme Vás o dodržení maximální možné hmotnosti, v opačném 
případě upozorňujeme na skutečnost, že nádoba nebude vyvezena. 
   Dále Vás upozorňujeme, že popelnice je spotřební zboží. Často jsou vysta-
veny v létě přímému slunečnímu záření a v zimě mrazům a sněhu. Povětr-

nostní podmínky pak způsobí, že popelnice prasknou, ulomí se jim víko nebo se jiným způsobem poničí. Popelnice 
starší 2 let, budou nahrazeny, pouze v případě, že k poškození dojde v přímém důsledku svozu. 
   Předem děkujeme za pochopení. 

 

 
 

 

 
Informace Českého telekomunikačního úřadu pro občany, 

 kteří přijímají televizi přes anténu 
Český telekomunikační úřad oznamuje, že v tomto regionu bude zahájeno uvádění do provozu základnových 

stanic nových mobilních sítí, což bude znamenat pro obyvatele zlepšení kvality a dostupnosti mobilních datových 
služeb. Nicméně uvedená skutečnost může za určitých nepříznivých podmínek způsobit zhoršení kva-
lity příjmu televizního signálu přes anténu. Tato nepříjemná situace může být způsobena tím, že nové mo-
bilní rádiové sítě využívají kmitočty, které dříve byly určeny k šíření televizního vysílání a nyní, po přechodu 
televizního vysílání na standard DVB-T2, jsou určeny pro nové mobilní sítě. Abychom mohli společně případné 
technické problémy, pokud se vyskytnou, co nejdříve vyřešit, seznamte se se zde uvedenými informacemi, abyste 

mohli i nadále nerušeně sledovat televizi přes anténu a zároveň také využívat nové mobilní služby. 

V souladu s platnou legislativou (zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a změně některých 
souvisejících zákonů) je v tomto případě odstranění rušení Vašeho televizního příjmu povinen zajistit provozovatel 
základnové stanice mobilní sítě (mobilní operátor). Nejčastějším, a také nejefektivnějším řešením problému je 
technický zásah přímo na Vaší televizní anténě. K tomu, aby tak mobilní operátor musel učinit je nutné, aby 
Český telekomunikační úřad (dále „ČTÚ“) v dané věci rozhodl a tuto povinnost operátorovi uložil, tudíž se musí 
ČTÚ o Vašem problému včas dovědět. Aby celý proces proběhl co nejrychleji, doporučuje ČTÚ postupovat podle 

následujících zásad: 
Rušení televizního příjmu přes anténu, se doporučuje co nejdříve oznámit Českému telekomunikačnímu úřadu. 
Při tomto oznámení je vhodné dodržet následující postup: 
 
Před podáním oznámení o rušení příjmu na ČTÚ: 
• Ověřit si, zda televizní přijímač a jeho přijímací anténa nevykazuje známky závady - doporučeno je např. 
kontaktovat sousedy, zda mají obdobné problémy s příjmem televize a od kdy, ověřit alespoň vizuálně stav vlastní 

televizní antény a svodu apod. 
• Na interaktivní mapě si ověřit zadáním adresy místa, kde přijímáte televizní signál přes anténu, zda v okolí 

nebyla do zkušebního provozu spuštěna základnová stanice mobilní sítě. 
• Ověřit si, zda nezávisí rušení přijmu televize na používání vlastního mobilního telefonu, tj. zda mobilní telefon 
není v blízkosti televizního přijímače a není tak zdrojem rušení. 
V případě, že problémy s rušením příjmu přetrvávají je doporučeno oznámit tuto skutečnost ČTÚ formou: „Ozná-

mení o rušení televizního příjmu“. 
 
Oznámení o rušení televizního příjmu na ČTÚ: 
Aby rušení mohlo být odstraněno na náklady provozovatele mobilní sítě, je nezbytné, aby o tomto rozhodl ČTÚ. 
Proto je nutné vždy tuto skutečnost oznámit ČTÚ. Pro oznámení rušení máte možnost využít některého z násle-
dujících komunikačních kanálů: 
• Vyplnit elektronický formulář pro oznámení nekvalitního příjmu TV signálu a odeslat jej přímo z webové stránky. 

Formulář si můžete rovněž uložit jako soubor a zaslat jej e-mailem na adresu podatelna@ctu.cz nebo vytisknout, 
podepsat a odeslat poštou. 
• Telefonicky kontaktovat odborná pracoviště místně příslušných útvarů ČTÚ, kde je možno rušení oznámit. K 
tomu je vhodné si připravit informace v rozsahu viz následující odstavec: 

Západočeská oblast Husova 2727/10 poštovní přihrádka 273 305 73 Plzeň 377 925 928 
• Odeslat volnou formou např. e-mailem na adresu: podatelna@ctu.cz nebo poštou na adresu: Český telekomu-
nikační úřad, poštovní přihrádka 02, 225 02 Praha 025 

 

http://www.kozlany.cz/
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„Oznámení nekvalitního příjmu TV signálu“ – přičemž toto oznámení by mělo obsahovat následující údaje: 

➢ Identifikace podatele: jméno a příjmení podatele - datum narození - adresu trvalého pobytu (adresa pro do-

ručování), - IČO (pouze podnikatelé a právnické osoby), - kontaktní údaje (nejlépe telefon, případně e-mail). 

➢ Popis oznamovaného problému: adresa výskytu rušení (pokud je odlišná od adresy pro doručování), rušené 

programy (nebo kanály, vysílače, apod.), typ používané přijímací antény (individuální venkovní, event. použití 

zesilovače, pokojová, společná, TKR, atd.), stručný popis projevu rušení, začátek vzniku rušení, časový výskyt 
rušení - případná další sdělení. 
 
Co lze očekávat po oznámení rušení televize na ČTÚ: 
• Budete kontaktováni pracovníkem ČTÚ (telefonicky), který upřesní další detaily a domluví termín měření u Vás, 
anebo Vám přímo oznámí, že odrušení u Vás provede operátor, který s Vámi následně dohodne termín zásahu. 
• V případě, že rušení bylo způsobeno mobilní rádiovou sítí, budete po provedeném technickém zásahu do Vašeho 

anténního systému moci sledovat televizi přes anténu ve stejné kvalitě, jako před uvedením základnové stanice 
mobilní sítě do provozu. Další informace k problematice rušení televizního příjmu přes anténu způsobené mobil-
ními sítěmi naleznete na www stránkách ČTÚ: Rušení příjmu terestrické televize 
 
Pro lepší orientaci v této problematice uvádíme některé nejčastější otázky a odpovědi, které s rušením televizního 
příjmu z důvodu provozu mobilních sítí souvisí: 

 

„Co je nejčastější příčinou vzniku rušení příjmu televize?“ 

➢ Vaše televizní anténa se nachází v blízkosti základnové stanice (dále také „BTS“) mobilní sítě. Za kritickou lze 

považovat vzdálenost do 450 až 500 m. Tuto skutečnost si lze ověřit na interaktivní mapě prezentované zde: 
https://digi.ctu.cz/zp/ . Zadáním konkrétní adresy místa, kde přijímáte televizní signál přes anténu, se vám zob-
razí adresní místo (čtvereček) a dále se zobrazí základnové stanice ve zkušebním provozu v okolí (červený bod). 
Po najetí kurzorem myši se zobrazí číslo BTS, místo a termín uvedení do zkušební provozu. V případě, že je 
adresní místo ve vzdálenosti menší než 500 m od BTS je pravděpodobné, že dojde (dochází) k rušení příjmu 
televize. 

➢ Vaše televizní anténa je směrována na vysílač televizního signálu a ve stejném směru je umístěna základnová 

stanice mobilní sítě. Opět si lze ověřit prostřednictvím interaktivní mapy, kde po zadání své adresy uvidíte své 
adresní místo a v okolí základnové stanice ve zkušebním provozu (červený bod) po najetí kurzorem myši se 

zobrazí číslo BTS, místo a termín uvedení do zkušební provozu. Pokud je směrování televizní antény přibližně 
stejné jako je směr spuštěné BTS může být příčinou rušení televizního příjmu tato základnová stanice, i když je 

její vzdálenost od antény větší jak 500 m. 

➢ V blízkosti Vašeho televizního přijímače se nachází koncové mobilní zařízení (mobilní telefon, rádiový modem 

apod.) – v tomto případě postačí zařízení umístit dále od televizního přijímače. 

➢ Používáte nevhodnou nebo náhražkovou televizní anténu, nejčastěji se jedná o pokojové antény. Řešením je 

použití klasické venkovní pevně instalované antény. Pokud chcete dále používat pokojovou anténu, je doporučeno 
použít anténu s filtrem, případně změnit umístění antény, nicméně v tomto případě odrušení nejde na vrub mo-
bilního operátora. 

➢ V dané oblasti je nedostatečný nebo nekvalitní televizní signál. V této situaci není problémem rušivý signál od 

mobilní sítě, ale nekvalitní televizní signál a věc je nutno řešit s provozovatelem televizní sítě. 
 
„Jak poznám, že se jedná o rušení provozem mobilní sítě?“ 

➢ Rušení způsobené mobilní sítí se projeví náhle, dosti masivně a přímo souvisí s uvedením do zkušebního pro-

vozu základnové stanice mobilní sítě v blízkém okolí. Tím se liší od rušení televizního příjmu, které je zapříčiněno 
např. nekvalitním televizním signálem, které závisí často na počasí, denní a roční době apod. a projevuje se 
většinou nepravidelně. Český telekomunikační úřad 

 
Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY 

Když se děti vrátí z prázdnin do školy 
   Máme za sebou skoro celý první měsíc školy. Prv-
ňáčci už umí svá první písmena a deváťáci zjistili, že 

tento rok je pro ně opravdu ten poslední na základní 
škole. Na některých vidíme my učitelé celkem velkou 
změnu k lepšímu. Najednou chodí připraveni na testy, 
v hodinách jsou aktivní a je s nimi radost spolupraco-
vat. Přes to léto někteří z nich dozráli a už to nejsou ti 
„zlobiví puberťáci“.  Ono na ně také čeká letos spousta 

důležitých úkolů, ve kterých budou muset prokázat, že 
těch devět let v naší škole nepromarnili. Hned první 
větší zkoušku zažijí 16. a 19. října, kdy si zkusí cvičně 

napsat přijímací testy z Českého jazyka a Matematiky. 
Díky výsledkům pak budou moci napnout síly tím 
správným směrem. Ani letos to totiž nebudou mít 
snadné s přijímacím řízením na střední školy. I tento 

rok vychází vysoký počet žáků a ta nejlepší místa bu-
dou rychle rozebrána. Zahájili jsme také setkávání 

s celou třídou nad kariérovým poradenstvím a po-
stupně naše budoucí absolventy provedeme celým pro-
cesem výběru střední školy. 
   Letos jsme se snažili vyjít vstříc jak našim rodičům, 
tak našim žákům v nabídce volnočasových aktivit. Spo-
jili jsme se s kožlanským Domečkem (Domem dětí) 

a uspořádali pro všechny žáky základní školy a rodiče 
z MŠ ukázkový den všech kroužků, které mohou v Do-
mečku navštěvovat. Podle slov vedoucí Andrey jsou 

kroužky velmi hezky obsazené a v některých už nemá 
žádné volné místo.  
   6. září byla zkolaudována naše nová družina v bývalé 
uhelně školy. Prostory ještě voní novotou, ale děti se 
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v nich už s paní družinářkou zabydlely. Díky projektu 
šablon OP JAK, který od září po následující dva roky 
poběží v naší škole, budeme moci čerpat prostředky 

nejen pro naše žáky a učitele na různé vzdělávací akti-
vity, ale třeba i na drobné dovybavení prostor nové 
družiny.  
   Na několikaleté přání rodičů jsme letos zahájili od-

hlašování obědů online na webu Strava.cz. Nezapomí-
nejte, prosím, že obědy je možné odhlašovat pouze do 
6:30 hod ráno. Pokud to do té doby nestihnete, máte 
možnost první den nemoci dítěte oběd odebrat do kas-
trůlků. Snažíme se podporovat i děti, jejichž rodiče se 
z různých důvodů potýkají s úhradou obědů. Přihlásili 

jsme se do projektu nadace Women for Women, která 
školám poskytuje finanční dar na obědy. Nyní čekáme 
na závěrečné rozhodnutí nadace o výši příspěvku pro 
naši školu a školku. 
 

 
 
   Na začátku školního roku často probíhají různé ex-

kurze a projektové dny, na kterých se děti mohou lépe 
naladit na nový školní rok. Letos se 3. a 4. třída jela 
podívat do Kralovic a zajezdit si společně na kole na 
dopravním hřišti. 
   5. třída strávila dva dny na vlastivědné exkurzi v Žihli 
a Podbořánkách, kde si vyzkoušeli hraní golfu. 
   6. třída se jela se svým třídním učitelem podívat na 

Dny vědy a techniky do Plzně. Ti nejstarší prožili spo-
lečně se svým panem učitelem jeden den mimo výuku 
a zkoušeli si, jaké je to, když se tvoří tým, který má 
zvládnout nelehké úkoly. Všichni žáci od 5. do 9. třídy 
prošli programem o kyberbezpečnosti, který je v této 
době velice aktuální. Učili se, jak se chovat bezpečně 

na internetu, jakým způsobem tvořit hesla a jak si za-
bezpečit počítač nebo mobilní telefon.  
   Ale ani učitelé neseděli jen tak, hned první školní den 
se sešli na školení pro sborovnu, které bylo věnováno 

tématům práce s pravidly, týmová spolupráce a rizi-
kové momenty komunikace. Školení vedl velmi zku-
šený lektor pan Čáp, který dokázal učitele zaujmout 

skutečnými reálnými situacemi z běžného školního ži-
vota. Jak program pro žáky o kyberbezpečnosti, tak 
školení pro sborovnu jsme získali díky grantu O2 
Chytrá škola. Také jsme se sešli již potřetí se zástup-

kyní Národního pedagogického institutu nad tématem 
nadaní žáci na naší škole. Prošli jsme si dotazník „8 
os“, který pokrývá problematiku vzdělávání nadaných 
žáků z mnoha úhlů a pomáhá tak školám zjistit, ja-
kým směrem mohou dále svým šikovným a nadaným 
žákům pomáhat.  

 

 
 
   A co nás čeká? 

   Snad to nejkrásnější v letošním školním roce – 
Oslavy 110 let školy. Už proběhlo hlasování na logo 
na školní kolekci oblečení. E-shop bude spuštěn 16. 
10. a každý si v něm bude moci vybrat různé kousky 

oblečení s logem naší školy. Pomůže nám tak posílit 
pocit hrdosti a sounáležitosti. Když se ohlédneme do 
minulosti, můžeme být na mnoho absolventů naší 
školy právem hrdí. V sobotu 21. října zveme všechny 
na Den otevřených dveří k nám do školy. Připravíme 
pro všechny spoustu zajímavých aktivit, prohlídku 
starých učebnic, pomůcek. Čeká na vás napínavá hra 

„Zachraň školu!“, které se budou moci zúčastnit malé 
i větší skupiny dospělých i dětí. Projdete si nové pro-
story a třeba se podíváte i pod střechu, kam se běžně 
nechodí. Jednu třídu proměníme v koncertní sál a 

naši mladí umělci vystoupí na několika po sobě jdou-
cích koncertech vážné hudby. V neděli se sejdeme 

všichni za hasičárnou na louce, kde budeme společ-
nými silami stavět šapitó cirkusu Happy Kids. 
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V pondělí ráno se děti z naší školy a školky půjdou 
podívat na cirkusové představení a pak to začne být 
právě pro ně napínavé. Rozdělí se na skupiny a za-

čnou nacvičovat pravé cirkusové představení pro své 
kamarády i všechny blízké. Z některých se stanou ak-
robaté, artisté na visuté hrazdě, někteří budou žong-
lovat, možná uvidíme i kouzelníky, fakíry nebojící se 

hřebů a klauny, kteří rozesmějí celé publikum. V to 
vše se promění naše odvážné děti, ve skupinách spo-
lečně velcí i malí natrénují jednotlivá čísla, která nám 
ve středu a ve čtvrtek večer předvedou v opravdic-
kém cirkusovém představení. Aby se dětem nezdál 
čtvrtek příliš dlouhý čekáním na večerní vystoupení, 

spojili jsme se s Domečkem. Ten ve škole připraví do-
poledne pro děti s různými hrami, soutěžemi a zába-
vou nejen pro chytré hlavy. Také ten den zajistíme 

dětem oběd a až do představení budou moci všichni 
strávit volný čas ve škole. Oslavy ukončíme společ-
nou pomocí s rozebráním cirkusového šapitó. Zamá-
váme lektorům z cirkusu Happy Kids a vrátíme se 

zase zpět do běžných kolejí. Přeji všem, aby si spo-
lečně s námi celý program užili, zažili krásné a ra-
dostné chvíle a zavzpomínali na to hezké, co jim naše 
škola v Kožlanech přinesla. 

 
Mgr. Eva Sixtová

Na kole 
   Dne 8. září se žáci 3. a 4. třídy vypravili v rámci do-
pravní výchovy na dopravní hřiště v Kralovicích. Cestu 
absolvovali linkovým autobusem. 

   Na dopravním hřišti nás mile přivítali pan J. Frána s 
paní I. Březinovou a sdělili nám průběh celého dopo-

ledne. Následoval přesun žáků do učebny. Zde se se-
známili se základními dopravními předpisy pro chodce 
a cyklisty. Dále zhlédli také video. Následovala diskuze 
s dětmi a pak proběhlo občerstvení. Potom instruktoři 
pomohli dětem nasadit cyklistické helmy a odebrali 
jsme se ven. Zde s žáky prošli celou trasu a podali jim 
důležité instrukce. 

   Žáci byli rozděleni na chodce a cyklisty. Později si 
role vyměnili. Cyklistům pan Frána upravil kola podle 
jejich výšky. Některé děti měly trošku obavy, ale když 
nasedly a rozjely se, moc se jim to líbilo. Cyklisté 
i chodci se snažili, i když občas udělali chybičky, na 
které byli upozorněni. 

   Celé dopoledne rychle uběhlo a následovalo pozitivní 
zhodnocení akce a vřelé rozloučení. Během cesty na 

autobus si žáci stačili pochutnat na zmrzlině. A hurá na 
oběd. Žákům se na dopravním hřišti velice líbilo a ně-
kteří z nich se tam vypravili znovu se svými rodiči. 

 

 
Dny vědy a techniky v Plzni 

   V pátek 8. 9. 2023 se šestá třída základní školy v Ko-

žlanech zúčastnila Dne vědy a techniky v Plzni na ná-
městí Republiky. Tam se odehrávaly např. chemické a 
fyzikální pokusy nebo stánek s robotikou, také retro 
hry, první pomoc, virtuální realita s vesmírem, mikro-
skopování a další. Holkám se hlavně líbila zrcadla, klu-
kům zase vyrábění elektřiny, kdy jezdili na kole a 

rozsvěceli žárovky. Nejvíc jich bylo osm a někteří 

zvládli rozsvítit všechny.   
   Dozvěděli jsme se hodně nových věcí. Během tohoto 
výletu jsme měly hodinové rozchody, kdy jsme mohli 
být u toho, co nás nejvíce zajímalo. Celá třída se shodla 
na tom, že výlet byl super. Všichni jsme si odnesli 
krásné zážitky. 

Aneta Marešová, žákyně 6. třídy 

 
Projektový den 9. třídy 

   V úterý 12. září čekal na naši de-
vátou třídu projektový den v duchu 
– JSME JEDEN TÝM. O přípravu a 
samotnou realizaci se postaralo pět 

pracovníků organizace“ Šťastná 
škola“. 
 

 
   Během chvilky se nám předsta-
vili, rozdělili nás do třech týmů a 

všichni jsme si tykali. Týmy byly 
složeny z žáků naší třídy, pracov-
níků organizace, paní ředitelky a 
mně. Hráli jsme hru Ořezávátko, 

kde se mohl projevit obchodní ta-
lent některých žáků. Hra všechny 
pobavila. Dopolední program po-
kračoval pantomimou, ta byla ještě 
výživnější! „Divadlo“ si každý užil 
až do konce, kdy vystoupili všichni 

dospělí ve své scénce. Po každé čin-
nosti jsme vše probrali, zjistili po-
city a nejasnosti vyjasnili. 

 
 
   Po obědě se třetí blok odehrával 
venku na louce u tržiště. Dvě sku-

piny se snažili projít zaminovaný 
prostor šachovnic, bohužel nesměli 

při dorozumívání mluvit, jen navi-
govat posunky a skřeky. Úspěšnější 
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byla skupina tvořená jen kluky. Ná-
sledovala činnost s obrázky, které 
se nesměli ukázat druhým, jen po-

psat slovně a z obrázků složit pří-
běh. I přes značné horko žáci 

bojovali do poslední chvíle, snažili 
se sebrat síly a splnit zadané úkoly. 
   Prožitý den s pracovníky „Šťastné 

školy“ se třídě líbil, spolupracovali 
skoro všichni, pobavili se a zažili 
něco nového. Doufám, že některé 

postřehy a zkušenosti ze společné 
práce převedou do skutečného sou-
žití ve třídě a že budou v posledním 

ročníku šlapat jako TÝM!  
Mgr. Jaroslav Berbr 

 
Září v mateřské škole

   Jak jsme již informovali, letos k nám do školky na-
stoupily i děti neplně tříleté. Tak trochu pro nás krok do 
neznáma, jak vše malé děti zvládnou, hlavně odloučení 
od maminek. Po měsíci mohu říct, že adaptační období 

zvládli všichni na jedničku. Paní učitelky za trpělivost, 
rodiče za spolupráci a děti, no třeba za úsměv. I když 
na začátku pár slziček bylo, je ve třídě nejmladších dětí 
teď veselo, spokojeně si hrají a společně tvoří.  
   Další novinkou v tomto školním roce je zapojení ino-
vativní výuky pro děti, hledání zajímavých a netradič-

ních výchovných metod. S velkým ohlasem se setkala 

výuka s robotickými včelkami, které pro děti organizují 
paní učitelky u Lvíčátek. Předškoláci při této výuce 

získávají mnoho užitečných informací, na které si musí 
přijít sami. Učí se pracovat s chybou, zvládat motoriku, 
pochopit pojmy nahoře, dole, vlevo vpravo, číselnou 
řadu i orientaci v prostoru.  

   Věříme, že nás ještě čekají další výzvy, které spo-
lečně zvládneme. Výjimkou není ani školní jídelna, 
která od října přechází na elektronickou funkci odhla-
šování a přihlašování dětí na stravu. Mateřská škola se 
věnuje elektronické správě MŠ, která v budoucnu 
usnadní práci nejen vedení ale i paní učitelkám. Tak 

nám držte palce, ať se tento školní rok vydaří ke spo-

kojenosti všech zúčastněných. 
Za kolektiv MŠ L. Kozlerová 

 

       

S P O L K Y

 

Sbor dobrovolných hasičů Kožlany 
 

Vás zve na 
 

 HASIČSKOU ZÁBAVU 
 

SOBOTA 21.10.2023 
od 20.00 hodin 

 
Sokolovna Kožlany 

 
vstupné 150 Kč 

 
hudba Metronom, bohatá tombola 
a půlnoční slosování vstupenek 
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Zájezd klubu důchodců 
   Zámek Loučeň je romantickou barokní památkou s 
původními interiéry. Obklopuje ho rozlehlý anglický 

park, který je obohacen o jeden celoevropský unikát, 
totiž soubor 12 labyrintů a bludišť.  Je zde expozice 
české větve rodiny Thurn-Taxis a života na zámku 19. 
a 20. století. 

   Důchodci z Kožlan tento unikátní skvost navštívili 
26.9. Po zajímavé prohlídce a chutném obědě v neda-
leké restauraci jsme pokračovali do Poděbrad a lodí 
Blatnice se vydali na 1,5 hodinovou plavbu po Labi do 
Nymburku a zpět.  
   Veselou náladu na lodi nám navodil kapitán bylinko-

vým likérem, který popíjel prý i kníže Hohenlohe, za-
kladatel zdejších lázní, který pobýval na zdejším 
zámku, jež mu patřil. Na jeho popud také v roce 1905 
pruský proutkař baron Karel Bulow nalezl pramen po-
jmenovaný Hohenlohe, někdy také nazývaný zámecký. 

Po objevení pramenů v Poděbradech, zde byly založeny 
lázně v roce 1908. Následovalo zlaté období lázeňství, 

které zabrzdila až válka.  

 
   Prohlídkou lázeňského města a návratem domů jsme 

zakončili tento krásný slunný den. Na shledání se tě-
šíme zase na jaře v roce 2024. 

 Iva Vorlíková  

 

S P O R T

 
TJ Olympie Kožlany 

   Září je měsícem, kdy máme podzimní fotbalový program nejnabitější a všechna naše mužstva jsou v plné 
permanenci.  
   Áčko si toto období za rámeček dát nemůže. Výsledkově se nedařilo, někteří hráči se navíc rozhodli z různých 
důvodů skončit a na tuto situaci bohužel zareagoval trenér odchodem od týmu.       
   Stará garda při malém počtu účastníků soutěže absolvovala do uzávěrky tohoto čísla polovinu podzimní části 

(= 2 zápasy) a zatím neprohrála.  

   A společné kožlansko-čistecké družstvo starších žáků se postupně sehrává, připsalo se zatím jedno vítězství, 
tak uvidíme, jak se bude dařit dál. 

Jiří Švamberg 
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Výsledky - září: 
 
A-mužstvo: 
D. Bělá – Kožlany       7:1 (2:0) 
Branka: Šot 
Kožlany – Dobříč        2:3 (0:2)  
Branky: Holeček, Dzuba 
Nečtiny – Kožlany      3:1 (1:1) 
Branka: Šot 
Kožlany - Nýřany B    0:0 

Starší žáci: 
Kozojedy/Dobříč - Kožlany/Čistá 3:1 (1:0) 
Branka: Kašpar 
Kožlany/Čistá - Hadačka/Žihle 2:3 (0:1) 
Branky: M. Koura, Hluchý 
Kaznějov - Kožlany/Čistá      1:9 (1:4) 
Branky: M. Koura 2, Navrátil 2, No-
votný, Bedenk, Kašpar, Beneš, Hluchý 
Kožlany/Čistá – Plasy           3:7 (1:2)  
Branky: Bedenk 2, Navrátil

Stará garda: 
Dýšina – Kožlany       3:3 (2:2) 
Branky: Kotěšovec, Kratochvíl, Purkar 
Kožlany – Plasy         6:4 (5:1)  
Branky: Purkar 5, Kožíšek 

 
Program - říjen: 
 
A-mužstvo (neděle): 
  8. 10. Kožlany – Pernarec       15:00  
15. 10. Hadačka – Kožlany       16:00  
22. 10. Kožlany - Tlučná B        15:00  
29. 10. Mladotice B – Kožlany   14:30 

Starší žáci (neděle, dom. hřiště Čistá): 
  8.10. Kožlany/Čistá – Mladotice  10:00  
15.10. Kralovice - Kožlany/Čistá    11:30  
22. 10. v  o  l  n  o 
29. 10. Úněšov - Kožlany/Čistá      11:30 

Stará garda (pátek): 
  6. 10. Kožlany – Druztová     17:00  

 
DBaK 

   Basketbalová sezóna začíná 
v září. A pro Kožlany opět třemi tur-
naji. KRA – KOŽ Cupy si připsaly 
dvacáté deváté narozeniny. 

   První byl uspořádán pro kategorii 
starších žákyň U15. Do Kožlan se 
sjela tato družstva: BŠ Tygři Praha, 
Sokol Nusle, BC Slaný, BK Klatovy, 
BK Lvice Litoměřice, BK Levhartice 
Chomutov, Sokol Kladno a domácí 
DBaK. Hrálo se ve dvou skupinách 

a poté velké kříže ve čtvrtfinále a 

postupně přes semifinále až k zápa-
sům o umístění. Ve skupině jsme v 
pátek porazili BC Slaný 40:11, 
v prvním sobotním zápase podlehli 
Tygrům z Prahy 13:26 a postup ze 

druhého místa si holky zajistily vý-
hrou na Sokolem Nusle 28:8. V se-
mifinále porážíme třetí tým ze 
druhé skupiny Sokol Kladno 45:14 
a je jasné, že si zahrajeme v neděli 
o medaile. 
   V nedělním semifinále prohrá-

váme s Litoměřicemi ve velmi vy-
rovnané zápase 31:37 a s BK Kla-
tovy hrajeme o bronzové medaile.  

Z jasného zápasu (+12) je nakonec 
„infarktový závěr“ a prodloužení, 
které vyhráváme o dva body a tím 
pádem bereme třetí místo. Na ob-

ranu našeho družstva je třeba říct, 
že trenér I. Ramirez točil všechny 
holky a do závěru základní části i 
prodloužení neposlal základní 
pětku. 
   Ve finále nakonec Tygřice pora-

zily Lvice a na pohár tak přibylo 
další jméno pro vítěze KRA-KOŽ 
CUPu. 
   Týden po U15 dorazily do Kožlan 
mladší minižákyně U12 na svůj mi-

kro KKC. Opět 8 družstev a systém 
turnaje stejný jako ve „velkém“ 

bratříčkovi. 

   Tentokrát se utkala družstva: 
DBaK, Sokola Kladno, USK Praha, 
HB Basket, BK Klatovy, BŠ Tygři 
Praha, BC Benešov a smíšené druž-

stvo SKB Rokycany. V pátek pro-
hráváme s HBčkem 13:58, v so-
botu postupně porážíme Sokol 
Kladno 47:6 a prohráváme s USK  
32:18. Do čtvrtfinále jdeme ze třetí 
pozice proti SKB Rokycany a proti 
smíšenému družstvu se nedoká-

žeme prosadit a prohra 29:40 zna-

mená, že tentokrát o medaile hrát 
nebudeme. V zápase spodního se-
mifinále porážíme Klatovy 8:48 a 
v posledním zápase o konečné 5. 
místo se nám nepodařila odveta a 

Tygrům jsme podlehli 6:33.  Me-
daile se za 6. místo nedávají, ale 
příprava do sezóny to byla velice 
dobrá.  Což dokázaly dvě výhry ve 
středu 27. září v předehrávce prv-
ního kola KP proti SKB Rokycany, 
tentokráte soupeře už bez kluků 

porážíme 67:16 a 44:21. 
   Mini KRA-KOŽ CUP pro starší mi-
nižákyně U13 uzavřel sérii domá-

cích turnajů. Těsně před turnajem 
se pro nemoc omluvil tým z Litomě-
řic a tak byl systém předělán pro 7 
týmů na každý s každým. 

   Postupně jsme se střetli s těmito 
týmy a těmito výsledky: - HB Bas-
ket 9:46, - BC Slaný 22:23, - Bas-
ket Tachov 23:13, - BŠ Tygři Praha 
12:49, - BK Kralupy 8:21, - Sokol 
Kladno 9:25. Poměr výher 1/5   a 

konečné 6. místo.  Opět je třeba 
říct, že jsme brali turnaj jako pří-
pravu a všechny holky si zahrály +- 
stejný čas. Závěry zápasů si vy-
zkoušely všechny a hrát pod tlakem 

v přípravě je pro trenéra lehčí než 
v zápasech, kde jde o body a po-

stup na MČR. Do ostré soutěže 
vstoupí U13 7. října zápasem proti 

jinému účastníku mini KKC – Bas-
ketu Tachov na hřišti soupeře. 
   Všechny zápasy jsme díky pořizo-
vání elektronického zápisu „vysílali“ 

online do světa a rodiče a fanoušci 
si tak mohli dopřát komfortu online 
přenosů jako z velkých turnajů 
nebo zápasů nejvyšších lig. Níže 
screen z aplikace Swish zobrazující 
vývoj skóre v zápase KKC o třetí 
místo. 

 

 
 
   Na závěr musím poděkovat ve-
dení školy, že nás na začátku roku 
pustí do svého „království“. Kuchař-
kám za perfektní kulinářskou práci. 

Uklízečkám za jejich čas, který vě-
novaly úklidu, Plzeňskému kraji, CZ 
Basketball a ČBF-OZČ za finanční 
podporu turnajů. A samozřejmě li-
dem okolo mě, kteří mi pomáhají 
realizovat moje pomatené nápady. 

 

DĚKUJI 
J. Buňka

http://www.kozlany.cz/
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